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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Ukrepi za zmanjšanje poplavne ogroženosti ob Dravinji in Polskavi 

Maribor, 24.11.2025 – Projekt »Zmanjševanje poplavne ogroženosti ob Dravinji in Polskavi« se izvaja  

v okviru Programa evropske kohezijske politike 2021–2027, v okviru prednostne naloge Zelena 

preobrazba za podnebno nevtralnost, specifičnega cilja RSO 2.4 – Spodbujanje prilagajanja 

podnebnim spremembam in preprečevanja tveganja nesreč ter odpornosti, ob upoštevanju 

ekosistemskih pristopov. 

Z izdano Odločitvijo o podpori (MKRR, 29. 11. 2023) je bil odobren finančni prispevek iz Evropskega 

sklada za regionalni razvoj kot prispevek Evropske unije ter pripadajoči nacionalni prispevek Republike 

Slovenije. Skupna višina javnih sredstev, namenjenih za izvedbo operacije, znaša 17.127.113,92 EUR. 

Na programskem območju Kohezijske regije Vzhodna Slovenija znaša vrednost prispevka 16.577.113,92 

EUR, od tega znaša podpora Evropske unije 14.090.546,83 EUR (85 %), nacionalni javni prispevek iz 

državnega proračuna pa 2.486.567,09 EUR (15 %). Preostali del predstavljajo drugi javni viri iz državnega 

proračuna. 

Namen projekta je zmanjšanje poplavne ogroženosti vzdolž rek Dravinje in Polskave na območjih petih 

občin – Majšperk, Slovenske Konjice, Kidričevo, Videm in Slovenska Bistrica. Z načrtovanimi ukrepi bo 

zagotovljena večja zaščita prebivalcev in infrastrukture, zmanjšana bo poplavna škoda ter dolgoročno 

omejen vpliv podnebnih sprememb. 

V okviru projekta bodo izvedeni štirje glavni sklopi ukrepov, ki bodo bistveno prispevali k zmanjšanju 

poplavne ogroženosti na območju porečja Dravinje in Polskave: 

• Protipoplavni ukrepi Zbelovo–Mlače. 

• Zmanjšanje poplavne ogroženosti ob Polskavi v Zgornji Polskavi. 

• Dograditev vodne infrastrukture na območju akumulacije Medvedce. 

• Ukrepi za varstvo biotske raznovrstnosti in ekosistemov. 

Prvi sklop vključuje izvedbo ureditev za zmanjšanje poplavne nevarnosti na dveh ločenih odsekih, kjer 

se pred visokimi vodami Dravinje varujeta naselji Zbelovo in Mlače. Operativna dela so v zaključni fazi. 

Na območju Zbelovo so se poleg nujnih posegov v strugo in brežine Dravinje zgradili visokovodni nasip 

in delno visokovodni zid. Izvedeni so bili tudi odvodni jarki za odvajanje zalednih in meteornih vod, 

nadvišanje ceste ter ureditev dostopnih poti. Za zaščito pred visokimi zalednimi vodami je vzpostavljeno 

meteorno črpališče za prečrpavanje padavinskih in zalednih vod v Dravinjo. Prav tako je bil izveden 

ukrep, ki zagotavlja prehodnost za dvoživke. V naselju Mlače so zgrajeni visokovodni nasip in delno 

visokovodni zid, urejeno je odvajanje zalednih vod, dostopne poti ter zagotovljena ustrezna zasaditev 

območja. 
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Drugi sklop zajema zmanjšanje poplavne ogroženosti ob Polskavi v Zgornji Polskavi. Predvidena je 

celovita ureditev struge reke Polskave na odseku od obstoječega jezu v Zgornji Polskavi do sotočja z 

Janezovim grabnom. Na tem odseku se bo razširila in poglobila struga, uredile in zavarovale se bodo 

brežine, sanirali obstoječi zidovi ter zgradili novi protipoplavni zidovi na območjih, kjer so neposredno 

ogrožena stanovanjska območja. Izvedena bo zamenjava mostu in sanacija občinske ceste, obstoječi 

prelivni rob na jezu se bo obnovil, uredil pa se bo tudi pritok Mlinščica. Namen načrtovanih ureditev je 

povečanje pretočnosti struge, zmanjšanje nevarnosti razlivanja visokih voda ter dolgoročno izboljšanje 

poplavne varnosti naselij ob Polskavi. 

Načrtovani projekt dograditve vodne infrastrukture na območju zadrževalnika Medvedce vključuje 

ureditev razvodnega objekta na Polskavi, ki bo preusmerjal del visokih vod po razbremenilniku proti 

Devini. Predvideni so: razbremenilnik Polskave, vtočni objekt razbremenilnika v Devino, dovodni kanal 

Devine z delilnim objektom, prelivna pregrada z zapornico na odvodnem kanalu Devine ter preliv v 

akumulacijo Medvedce, odvodni kanal Devina in iztočni objekt z iztočnim kanalom iz akumulacije nazaj 

v Polskavo. Poleg tega projekt zajema tudi spremljajoče posege na razbremenilniku ter dovodnem in 

odvodnem kanalu Devine, z namenom zagotavljanja ustrezne pretočnosti in prevodnosti visokih voda, 

kar po potrebi vključuje rekonstrukcijo oziroma zamenjavo obstoječih premostitev ter izvedbo 

sonaravnih ureditev. 

Zaradi visoke naravovarstvene vrednosti posameznih območij znotraj širšega območja načrtovanih 

posegov (med drugim območje NATURA zadrževalnika Medvedce ter območji NATURA Dravinja s 

pritoki in Dravinjska dolina na območju Slovenskih Konjic) je bil določen nabor posebnih ureditev za 

ohranjanje stanja varovanih območij in kvalifikacijskih vrst, zaradi katerih so bila ta območja 

opredeljena kot pomembna za naravo. 

Na območju Medvedce to vključuje vzpostavitev več plitvin s položnim blatnim dnom za občasno 

pojavljanje varovanega habitatnega tipa, izvedbo zatona in razširitev struge Polskave ter ureditev 

vodnih habitatov. 

Na območju Občine Slovenske Konjice pa je predvidena ureditev zemljišč ob Dravinji, kjer se bo 

upravljanje izvajalo v skladu z naravovarstvenimi usmeritvami ter prilagojeno značilnostim prostora, z 

namenom izboljšanja habitatov vrst oziroma habitatnih tipov ter povečanja naravovarstvene vrednosti 

območja. 

Projekt sledi sodobnim načelom sonaravnega urejanja voda, ki združujejo tehnične rešitve z naravnimi 

procesi. Z izvedbo načrtovanih ukrepov se bo zmanjšala poplavna ogroženost v porečju Dravinje in 

Polskave, zmanjšala gospodarska škoda ob poplavah in povečala odpornost območja na podnebne 

spremembe. 

 

Dodatne informacije: 

Ministrstvo za naravne vire in prostor  

Direkcija Republike Slovenije za vode 

Telefon: (01) 478 31 00 

 E-pošta: gp.drsv@gov.si 
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